
SZERZŐJOGI TÁJÉKOZTATÓ

Az oldal használatával mindenki, aki belép a www.betapress.hu weboldalra, elfogadja jelen szerzői 

jogi  szerződést.  A  weboldal  használatával  és  tartalmával  kapcsolatos  szerzői  jogokat  sértő 

magatartás polgári illetve büntetőjogi következményekkel jár.

A www.betapress.hu weblap tulajdonosa és üzemeltetője, a Béta Press Stúdió Kft.  oldalai  teljes 

egészében, és az azokon szereplő minden design és tartalom - beleértve valamennyi képet illetve 

illusztrációt,  valamint  a  hozzájuk  tartozó  valamennyi  szöveget  és  információt  -  az  üzemeltető 

tulajdona, illetve szerzői jogi védelem alatt áll.

A weboldal  üzemeltetője  az összes,  a  weboldal  bármely részének vagy egészének másolásával, 

terjesztésével és feldolgozásával kapcsolatos jogot fenntartja. A weboldal valamennyi elemének - 

beleértve a design, a tartalom, a márkanevek és minden egyéb vizuális elem - engedély nélküli 

terjesztése, továbbítása, másolása illetve további felhasználása tilos.

A  betapress.hu  domain-név,  valamint  a  www.betapress.hu  név  szerzői  jogi  védelmet  élvez, 

védjegyoltalomban  részesül,  felhasználása  kizárólag  a  tulajdonos  előzetes  és  kifejezett  írásos 

hozzájárulásával lehetséges.

ADATOKKAL, INFORMÁCIÓKKAL KAPCSOLATOS TÁJÉKOZTATÓ

A www.betapress.hu  weboldalon  közzétett  információk,  adatok  és  esetleges  árak  tájékoztató 

jellegűek,  amelyek  folyamatosan  változnak/változhatnak.  Az  üzemeltető  azok  pontosságáért  és 

teljeskörűségéért  felelősséget  nem vállal.  Az adatok  és  információk  felhasználása  a  felhasználó 

felelősségére történik.

AZ INTERNET BIZTONSÁGA

Az interneten továbbított elektronikus üzenet tartalmához potenciálisan hozzáférhetnek

illetéktelen személyek, annak tartalma módosulhat, illetve az üzenet elveszhet. Javasoljuk, hogy a 

www.betapress.hu  weboldalról  bármely  dokumentum,  információ  letöltését  megelőzően 

gondoskodjon  a  megfelelő  vírus  elleni  védekezés  kialakításáról.  Az  üzemeltető  az  internetről 

letöltött  anyagokból  eredő  vírusfertőzésért,  illetve  az  ezáltal  okozott  károkért  felelősséget  nem 

vállal.


